

Первый сел, остались еще два: Александр Шелевой отправился в колонию строгого режима

В Томске прямо-таки переворот, нечестных богачей начинают сажать за решетку.

Ленинский районный суд признал бывшего директора регионального филиала Россельхозбанка Игоря Шелевого виновным в получении взятки и отправил его в колонию строгого режима.

Напоминаем: ранее Шелевому были предъявлены обвинения в получении взятки в особо крупном размере. Представители некой строительной компании дали Шелевому взятку в размере более восьми миллионов рублей.

Происходило это все в период с ноября 2016 года по декабрь 2017 года. Взятка требовалась для того, чтобы банк реструктуризировал просроченный долг по кредиту компании путем заключения мировых соглашений.

Кстати, по этому делу сейчас и находится в СИЗО экс-глава Томского района Александр Терещенко. Он как раз таки был одним из предпринимателей, давших скромненькую взяточку. Вторым предпринимателем был бывший депутат областной думы Сергей Агеев, который на данный момент также находится под стражей.



Постепенно правосудие берет свое, и начинают сажать всех виновных. На данный момент рассмотрение дела Александра Шелевого завершено Ленинским районным судом.

Представитель объединенной пресс-службы судебного сообщества области сообщила, что экс-главу банка суд признал виновным и назначил ему наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Вдобавок суд лишил Шелевого права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в кредитных организациях, сроком на пять лет. Хотелось бы на дольше, чтобы такие люди больше никогда не взаимодействовали с большими деньгами, но

приходится довольствоваться тем, что имеем.

Печалит также то, что пока приговор не вступил в законную силу и все еще может быть обжалован. Какая-то подозрительная лазейка для адвокатов Шелевого.

А теперь немного подробнее о взятке, которую получил Шелевой. Дана она была не просто деньгами, сразу видно: брал все, что предложат. В денежном эквиваленте Сашенька получил почти четыре миллиона рублей и 50 тысяч долларов США, а также была «подарена» скромненькая машинка Toyota Camry стоимостью почти в полтора миллиона рублей.

Кстати, это не первая уголовка для Шелевого. Еще в 2020 году он был признан виновным по уголовному делу о превышении должностных полномочий и получил условный срок. Видимо, его это никак не остановило.

А вот дела остальных подозреваемых — Терещенко и Агеева — рассматриваются судом. Они, соответственно, обвиняются в даче взятки группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере. Более того, у обоих назревают несколько обвинений: Агеев также обвиняется в еще одном мошенничестве и незаконном приобретении оружия.

По версии следствия, в период с 30 ноября по 30 декабря 2013 года Агеев похитил более одного миллиона рублей, принадлежащих Михаилу Круцю, мужу томской активистки Риммы Круць, путем обмана, заключающегося в продаже находящегося в собственности подконтрольного ему ООО «Северная группа» трактора Т-170 с поддельными номерами на раме и двигателе. Отмечается, что обвиняемый знал, что постановка транспорта на госучет невозможна.

А что касается оружия: установлено, что в период с 1 мая по 29 сентября 2021 года Агеев незаконно приобрел огнестрельное оружие, а также основные части и боеприпасы к нему.

А вот Александр Терещенко сейчас проходит по делу о строительстве школы в селе Корнилово. Собственно, поэтому он и отстранен от должности главы района.

Фото: pressoboz.ru

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ТОМСК 👁 30844
21.03.2023, 23:59 🗨 657

URL: <https://babr24.com/?IDE=243239> Bytes: 3871 / 3502 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)